

Pořadové číslo 3/2024

## **Zápis a usnesení ze zasedání zastupitelstva obce Stožice ze dne 10.4.2024, konané v zasedací místnosti OÚ od 17.00 hodin**

**Přítomni:** p. Marek, Madarasz, Novák, Vršecký, Vitáček, pí. Kotrcová, Lišková, Šíslová

**Omluveni:** pí. Čížková

**Ověřovatelé:** p. Vršecký, p. Vitáček

**Zapisovatelka:** pí. Šíslová

**Hosté:**

### **Program:**

1. Zahájení, ověření zápisu z minulého zasedání zastupitelstva obce, určení ověřovatelů
2. Schválení programu jednání
3. Vyjádření finančního výboru ke splnění úkolu ze zasedání ZO 1/2024 ze dne 31. 1. 2024 a ZO 02/2024 ze dne 20. 3. 2024
4. Požadavky k vrtané studně p. č. 124/14 v k. ú. Křepice
5. Požadavek o vyjádření obecního úřadu ke vzorku vody 4309 ze dne 8. 2. 2024
6. Finanční spoluúčast/dar – oprava komunikace Stožice-Pražák ke Stožickému rybníku
7. Informace o zahájení kontroly pitné vody
8. Různé
9. Závěr

Pan Madarasz písemně ohlásil pořizování audiozáznamu a on-line přenosu.

Pan Madarasz byl upozorněn, že pořizování audiozáznamu může mít pouze pro vlastní potřebu a on-line vysílání, provádí z vlastní iniciativy a musí být bez záznamu. Obec souhlas neuděluje.

Zastupitelům byly podklady pro jednání zastupitelstva předloženy v elektronické formě.

1) Starosta zahájil zasedání zastupitelstva v 17.00 hodin.

Dnešní zastupitelstvo bude zapisovat pí. Šíslová. Ověřovatelé dnešního zápisu – p. Vršecký a p. Vitáček. Zasedání zastupitelstva řídí p. Marek.

### **Námítka k zápisu ze dne 20.3.2024**

Dne 5. 4. 2024 podal p. Madarasz námitku proti pořízenému zápisu ze dne 20. 3. 2024 – pořizování audiozáznamu a on-line přenosu zasedání ZO Stožice dne 20. 3. 2024.

*Námítka k zápisu zastupitelstva konaného 20. 3.2024. Zápis nekoresponduje se skutečností, zápis obsahuje nepravdivé údaje, Zápis nekoresponduje s vlastním jednáním. V zápisu je chyba!! V zápisu je doplněna informace „A TO PRO VLASTNÍ POTŘEBU a současně z vlastní iniciativy“.*

*Návrh usnesení p. Madarasz: ZO souhlasí s danou námitkou a ke schválenému a ověřenému zápisu zasedání Zastupitelstva ze dne 20. 3. 2024 se provede úprava dodatkem.*

Při oznámení informace p. Madarasze o pořizování audiozáznamu a on-line přenosu zasedání ZO Stožice dne 20. 3. 2024 bez záznamu, bylo toto oznámení doplněno o informaci „a to pro vlastní potřebu“ a „z vlastní iniciativy“, aby bylo zřejmé, že obecní úřad ani ZO neudělilo žádný souhlas, tedy ani nesouhlasí s jiným způsobem využití těchto výstupů. Jsou zcela na odpovědnosti p. Madarasze.

Hlasování o úpravě zápisu:

PRO: p. Madarasz, pí. Kotrcová

PROTI:

ZDRŽEL SE: p. Marek, Novák, Vitáček, Vršecký, Lišková, Šíslová

Navržené usnesení nebylo přijato.

Ověřovatelé potvrdili, že zápis z minulého zasedání zastupitelstva byl sepsán v souladu s jednáním zastupitelstva, nebude provedena oprava dle námítky p. Madarasze.

- 2) Schválení programu jednání – navržený program byl odsouhlasen všemi přítomnými zastupiteli.
- 3) Vyjádření finančního výboru ke splnění úkolu ze zasedání ZO 1/2024 ze dne 31.1.2024 a ZO 02/2024 ze dne 20.3.2024  
Pan Madarasz zaslal požadavek k předložení seznamu přijatých faktur za kalendářní rok 2022 od 8 vybraných firem. Zadání pro finanční výbor znělo výpis všech fyzických a právnických osob vykonávajících činnosti za mzdu, plat, úhradu pro obec Stožice za rok 2022. Zastupitelstvo na tomto výpisu trvá.  
Vyjádření finančního výboru: Finanční výbor si pro doklady přišel 8.4.2024, zpracované podklady zaslal FV 9. 4. 2024 ve 21.03 hodin, proto nebylo možné zprávu projednat na zasedání zastupitelstva, bude na programu na dalším zasedání. Zastupitelstvo přesun projednání bere na vědomí.
- 4) Požadavky k vrtané studně p. č. 124/14 v k. ú. Křepice. Pan Madarasz zaslal následující požadavky:  
Požadují předložit rámcovou informaci o povaze  
Požadují předložit řádné odůvodnění k plánovanému uskutečnění zřejmě zakázky malého rozsahu  
Požadují předložit orientační návrh rozpočtu ke zřízení zřejmě veřejné zakázky malého rozsahu  
Požadují předložit předpokládané roční náklady na provoz zřejmě veřejné zakázky malého rozsahu  
Požadují předložit předpokládané náklady na údržbu zřejmě veřejné zakázky malého rozsahu  
Požadují předložit předpokládané čerpání množství podzemní vody do požární nádrže v m3/rok  
Požadují vyjádření náhradní nebo jiné možnosti plnění požární nádrže např. kompletní úpravou současného přítoku, či jiné další návrhy před zahájením zřejmě veřejné zakázky malého rozsahu  
Pan Madarasz byl vyzván k vysvětlení svých požadavků.

Vysvětlení nepodal, oznámil, že odpovědi dostal písemně a ostatní našel v projektové dokumentaci. Svůj návrh usnesení považuje za bezpředmětný.

Dále p. Madarasz zaslal soupis oslovených firem:

VRTANÉ STUDNY BEČVÁŘ s.r.o., Strakonice  
PROFIVODA s.r.o., Dobřany  
M. T. BLATNÁ spol. s r.o., Chlum

Dále p. Madarasz požaduje právní podporu k požadovanému vznesenému dotazu, dále požaduje schválení a popřípadě doplnění výběru oslovených firem k VZMR a požadavek doporučení postupu a schválení zaslání poptávky od Kontrolního výboru k správnému postupu dle směrnice zadávání zakázek malého rozsahu.

Pan Madarasz má k dispozici kompletní projektovou dokumentaci i směrnici pro zadávání veřejných zakázek či platný zákon. Kontrolní výbor není povinen stanovovat postup při realizaci zakázky.

Pan Madarasz trvá na odsouhlasení navržených firem, či doplnění o další firmy pro oslovení do výběrového řízení. Nikdo další firmy nedoplnil.

Hlasování o oslovení navržených firem:

PRO: p. Madarasz, Vitáček, Vršecký, pí. Kotrcová

PROTI:

ZDRŽEL SE: p. Marek, Novák, pí. Lišková, Šíslová

Výběr firem pro poptávkové řízení je na uvážení p. Madarasz.

- 5) Požadavek o vyjádření obecního úřadu ke vzorku vody 4309 ze dne 8. 2. 2024 – požadavek p. Madarasz k vyjádření OÚ Stožice ke vzorku 4309 odebrané PITNÉ VODY DNE 8.2.2024 v 9:20 v místě Obecní úřad Stožice. Dále požaduje vyjádření k překročení NEVYHOVUJÍCÍHO povoleného limitu pro pitnou vodu a předložení vyjádření a k zajištění požadované kvality pitné vody v zákonem stanovených normách. Pan Madarasz byl vyzván k vysvětlení svého požadavku.


K odebranému vzorku vody bylo zveřejněno vyjádření Úpravny průmyslových vod Třeboň, kde reálný obsah chlóru je v intervalu od 0,288 do 0,352 mg/l. Na základě analýzy proto nelze jednoznačně říci, že obsah chlóru v pitné vody byl nevyhovující, protože horní povolená mez 0,3 mg/l, se nachází v mezích přesnosti použité analytické metody. Na základě pravidelných měření 2x týdně bylo včas sníženo dávkování chlornanu, aby nemohlo dojít k poškození zdraví obyvatel. Podané vysvětlení je uveřejněno na [www.stozice.cz](http://www.stozice.cz). Dle názoru p. Madarasz je ve vyjádření chyba - překlep. Nutno opravit. Jeho předložený návrh usnesení je bezpředmětný.

- 6) Finanční spoluúčast/dar – oprava komunikace Stožice-Pražák ke Stožickému rybníku.  
Dne 2. 4. 2024 Město Vodňany podalo písemnou žádost o finanční spoluúčast na realizaci účelové komunikace. Starosta navrhuje spoluúčast ve výši 400 000 Kč z předpokládaných 1 400 000 Kč vč. DPH.

Hlasování:

PRO: všichni

**Usnesení:** Zastupitelstvo vydává souhlasné usnesení se spoluúčastí na financování účelové komunikace „od křížku“ směrem ke Stožickému rybníku k napojení stávající cyklostezky Antonína Reidingera ve výši 400 000 Kč.

- 7) Informace o zahájení kontroly pitné vody – Krajská hygienická stanice Jihočeského kraje se sídlem v Českých Budějovicích dne 3. 4. 2024 zaslala informaci o zahájení kontroly pitné vody z vodovodu zásobujícího vodovody Stožice a Libějovické Svobodné Hory.  
Zastupitelstvo informaci bere na vědomí.
- 8) Různé – cenová nabídka na zhotovení 42 ks víceúčelových stolů do sportovní haly.  
Nabídka od firmy  truhlářství – celková cena 248 510 Kč včetně DPH. Zastupitelstvo cenovou nabídku bere na vědomí.
  - Zastupitelstvo bere na vědomí rozpočtové opatření č. 2 – průúčtování daně z příjmu právnických osob – daň za obec
- 9) Závěr - Závěr a ukončení zasedání zastupitelstva v 17.58 hod.  
Příští zastupitelstvo 29. 4. 2024 - termín může být posunut.

Ve Stožicích 10. 4. 2024

Zapsala: Šislová

Ověřovatelé: p. Vršecký, p. Vitáček